

Lt:Pnd



2023印尼格力电器新品发布会盛大召开 格力强势进军多品类家电领域

【本报讯】2022年9月7日，印尼格力电器公司在吉隆坡Sunway Pyramid Convention Center召开了盛大的发布会，700余家格力空调印尼经销商与商企界人事参加了本次盛会。本次大会也邀请到了印尼知名演艺界明星Titi Kamal为格力产品代言。马来西亚当红歌星Siti Nurhaliza到场助兴献唱，更为本次盛会增光添彩。作为全球产能第一的空调制造商，格力不单单在中国空调市场常年保持市场份额第一，近年海外市场更是蓬勃发展，印尼市场在2022-2023年度已成为格力空调在亚太地区第一大市场，全球第四大市场。

2023年，印尼格力电器被全球知名的品牌研究咨询机构“超级品牌组织”授予印尼“Superbrands”称号，这是自2015年印尼格力电器成立以来首次获得此项殊荣。作为在中国家电圈的龙头企业，格力不但在空调产品方面有丰富与科技领先的产品线，近年来更在工业领域、生活家电领域、智能装备、可再生资源等领域发展迅猛，拥有众多专利技术。格力在全球拥有77个生产基地，其中包括18个空调生产基地，8个家用电器生产基地和6个可再生资源生产基地。本次发布会，印尼格力发布了5个系列，合计12款产



品，包括N1 Deluxe Standard壁挂式空调系列，F6S Elite Inverter变频壁挂式空调系列，Sky Air变频柜式空调、Luxury循环冷风扇、Wind Green风扇系列。

F6S变频空调采用独特的“黑钻”铝箔技术与“防潮”电路板设计，可以充分适应印尼潮湿气候与沿海高盐分空气的特性，让空调的使用寿命更长，可靠性更高。而新一代Icool外机设计更加可以提升空调的制冷效果与节能性能，让空调在快速制冷的同时，达到超级省电的目的。

印尼格力本次发布的Sky Air变频柜式空调，让现场的所有人感到惊艳。仿飞机引擎的风口设计让人感受到一种神秘的高科技感。其采用的高效轴流风道方案与广域风场设计，搭配高



能效变频压缩机，让该产品与传统柜机相比，出风面积提升81%，能效提升30%以上。

本次发布会格力还发布了3款风扇产品，其中Wind Green风扇有12寸、14寸两款，采用北欧式简约风格设计，机身可拆卸，可变换为台式、地座式两用风扇。七叶扇片与双螺旋加速网的设计可以让送风距离可达8米以上，远超普

通风扇。而其上小摇头30度，左右摇头80度的广域送风设计能适合多种场景使用。

Luxury循环冷风扇产品则更加刷新了普通消费者对风扇技术的认知。该产品不单单是一款风扇，它是一款具备等离子除菌的空气清新设备；还是一款能还原自然风的空气循环装置；更是一款外观奢华的高颜值家居艺术品。本产品的参数性能更是



风扇领域的天花板，25dB超静音、14m超远送风、8档风速调节、LED触摸面板、上下105度与左右120度摇头等都彰显出该产品的奢华。

“为迎接各个方面的挑战，我们决定引进盾安空调产品，在工业空调领域提升产品竞争力；我们决定启动风扇、电饭煲等生活家电品

费者提供高品质的产品；未来我们还将涉足冰箱、洗衣机产业，为消费者打造整体的高奢家电产品方案。”印尼格力CEO巫睿先生在发布会描述了印尼格力电器公司未来的业务发展战略方向。他表示经后印尼格力将更加关心消费者、关心经销商、关心服务商，在更多领域为印尼消费者提供品质最佳、科技最领先的家电产品。

雅加达客属联谊会乐龄学院山顶一日游



雅加达客属乐龄学院 山顶一日游 WISATA PUNCAK Puncak Outing 7 September 2023 在山顶叶联礼总主席的别墅合影

【本报讯】2023年9月7日，星期四，雅加达客属乐龄学院举办师生山顶一日游。由乐龄学院院长叶纪鳌任领队，叶顺荣任副领队。

出席的客属联谊会或乐龄学院的领导有：院长夫人林慧文、副院长叶玉云、顾问池美萍、顾问杨健昌、校长邝耀章、副校长陈美敏、副校长陈以錫、彭琳潮老师、陈春爱老师、蓝林秀老师。

出席的员有：梁莉莉、沉天仁、温虹虹、沉广森、徐丽燕、古井娇、黄益娘、叶美君、陈凤莹、黄素玉、苏锦娥、锺治贤、许金章、温英英、郑爱珍、张瑞华、梁清兰、蔡祥玲、锺汉英、梁卉芳、古顺英、林莉殷、李云菠、黄达英、林荣珍、姚桃英、张源聚、钟爱真、



欢乐舞

林瑞莲、李雪珠。新冠疫情三年多来，大家都没有团体活动，这可说是疫情后的一个到郊外的旅游活动，大家都非常有兴趣，兴致勃勃的参加这次活动。这次活动也拉近了大家的距离，从互不认识，到互相了

解，大家平时都忙著工作，可说没时间玩，这正是让大家放下工作，轻松玩一玩的时候。杨健昌顾问在致词时说：我们大家都需要健康的身体，那就应该经常锻鍊，但是有了健康的身体，还需要增



印尼餐厅灯火通明象征前程似锦



有奖游戏

加丰富的知识，那就应该参加乐龄学院的学习班，让我们这般年龄的人更能体现夕阳无限好的生活。雅加达客属乐龄学院地址：Jl. Batu Tulis Raya No. 35. 雅加达客属晨运队地址：Sekolah Budi Agung Jl. Terusan Bandengan

Utara. 联系人叶纪鳌 hp: 0816-1877-297

当天，早晨七时大家已集中于Jl. Batu Tulis乐龄学院门口，一辆大巴车已等在学院门口，约七时十五分准晨晨运队地址：Sekolah Budi Agung Jl. Terusan Bandengan

LA EUCALYPTUS”，该别墅是客属联谊会总会主席叶联礼先生所拥有。别墅裡的设备应有尽有，有游泳池、会议厅等。

大家看到别墅的环境幽美，都忙著拍个人照与团体照，喝咖啡、吃小点心等。然后游戏节目由陈美敏老师主持，一直到吃中午饭的时间，大家才一起吃午餐。

下午大家继续玩游戏，一直到下午四时才依依不舍的离开别墅。回程主办方还带大家到一雅加达郊区的“Talaga Sampireun”印尼餐馆享用丰富的印尼餐。约晚上九时才回到乐龄学院，大家才依依不舍的互道再见，并各自回家。

(乐龄学院供图)



晚餐后合影



欢乐舞